

主在非洲的行動



通訊：2022年9月

www.lmafrica.org

非洲中部 包含九個國家：蒲隆地 (Burundi)，喀麥隆 (Cameroon)，中非 (Central African Republic)，查德 (Chad)，剛果共和國 (Republic of Congo)，民主剛果 (Democratic Republic of Congo)，赤道幾內亞 (Equatorial Guinea)，加彭 (Gabon)，聖多美 (São Tomé and Príncipe)。在其中三個國家 (喀麥隆、民主剛果和聖多美) 已經設立了金燈臺。在蒲隆地和中非也有跟隨這份職事的聖徒。



喀麥隆

召會數目：4

召會生活人數：230

主日聚會人數：120



喀麥隆位於非洲西部和中部的交叉處，面積為475,442平方公里，有兩千六百萬人口。在其中4個城市有金燈台和召會生活，在另外3處也有聖徒聚集。聖徒們不單在他們所在的地方召會聚集，他們也藉著網路平台尋求更多在身體裡的相調。

線上相調

在六月，各處召會的聖徒在線上參加國殤節特會，主題為「享受基督作生命樹

的路」。在這次特會中，喀麥隆的法語聖徒有機會和其他在西非及歐洲的法語聖徒相調。同樣地，喀麥隆的英語聖徒也和其他在西非和歐洲的英語聖徒有相調。在此特會之後，弟兄們於7月16號透過Zoom參加了為東非和西非的眾召會所舉行的長老及負責弟兄訓練。這個訓練每兩個月一次，是次訓練是這系列的第10次，弟兄們進入了《長老職分課程》第28至30章。第11次的訓練亦將於9月17號舉行。

在弟兄訓練一週後，我們和在迦納、奈及利亞、多哥、象牙海岸和貝寧的聖徒一同參加線上的夏季列王紀結晶讀經訓練。此外，從8月23至28號，有二十位聖徒參加線上的西非成全訓練，今年成全訓練的主題為「如同挪亞的日子」。主迫切需要我們在祂眼前蒙恩，使祂得著建造起來的方舟，以結束這個世代，帶進新的時代—國度時代。

喀麥隆 (續)

願主藉著許多在非洲的負責弟兄完成祂的經綸。我們感謝主，能與眾聖徒相調在一起並受訓練，以活基督，好完成神永遠的經綸。這對我們是何等大的福分！

發送聖經

我們讚美主過去幾個月在喀麥隆的行動，在布埃亞 (Buea) 的聖徒在西南部的兩個城鎮—Bombe和Etam發送職事書報。在這兩地有一些尋求者厭倦了宗教，並認真地尋求往前。他們對新約恢復本聖經有極大的興趣，聖徒們共發送了四十本聖經。我們仰望主能使更多聖徒為著祂的經綸有負擔，後續關心並牧養這些尋求者。

代禱事項

我們觀察到聖徒參加線上聚集的人數有普遍下降的情形。例如：參加西非成全訓練的聖徒人數從2020年的89位下降到今年的20位。長老及負責弟兄訓練的參加人數也下降。從弟兄們的交通來看，這下降的原因是由於許多聖徒難以適應線上的聚會方式，並且線上訓練不易自律。在疫情期間，並沒有舉行全國性的實體相調。因疫情的威脅減弱，我們向主禱告，盼望實體聚集能盡快恢復。我們也為著11月同工們預定的來訪感謝主。

我們讚美主，讓一些聖徒有負擔為著祂在非洲法語國家的行動有禱告。非洲的聖徒與來自其他國家的弟兄姊妹每週藉著Zoom在線上一同禱告，配合主的行動。主，祝福你在非洲的行動！你的祝福至為重要！



剛果民主共和國

召會數目：12

召會生活人數：690

主日聚會人數：590

民主剛果(DRC) 的面積為234.5萬平方公里（大約是美國的四分之一），是非洲第二大的國家（僅次於阿爾及利亞，Algeria）。它的人口接近九千萬人，是非洲人口第四多的國家（僅次於奈及利亞、衣索比亞和埃及），同時也是全球最多法語使用者的國家。



在各地的聖徒們堅定持續地享受主，聖徒之間的交通也有所增加。主藉著一位住在巴西的剛果弟兄，使在Oicha, Goma, Kinshasa（首都）和Mbuji mayi（一個重要的城市）的聖徒們有更頻繁的交通。為著身體上豐富供應的節我們讚美主。剛果的聖徒們（特別是在Kinshasa and Mbuji mayi）需要更多實體的交通。我們為這地有更多這樣與基督身體的交通禱告，也禱告主為更多實體相調開路，希望同工們能夠來訪以加強聖徒，以實行真正的召會生活。